

## PROCESSO SELETIVO – EDITAL N° 003/2022

### ERRATA

O INSTITUTO BRASILEIRO DE GESTÃO COMPARTILHADA (IBGC), Organização Social gestora da unidade: Hospital Estadual de Itumbiara – São Marcos, na forma prevista pelo Edital que conduz o processo seletivo n° 003/2022, divulga a **ERRATA**, da forma a seguir dos requisitos publicados. Desta forma, a carga horária do cargo : **Nutricionista** sofre alteração conforme segue abaixo:

Onde se lê:

ANEXO IV - RELAÇÃO DE CARGOS/JORNADA/REMUNERAÇÃO/VAGAS - HEI				
CARGO	JORNADA SEMANAL	SEÇÃO	REMUNERAÇÃO BRUTA	MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO
NUTRICIONISTA	30 H	MULTI	R\$ 3.790,00	CR ***

Leia se:

ANEXO IV - RELAÇÃO DE CARGOS/JORNADA/REMUNERAÇÃO/VAGAS - HEI				
CARGO	JORNADA SEMANAL	SEÇÃO	REMUNERAÇÃO BRUTA	MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO
NUTRICIONISTA	44 H	MULTI	R\$ 3.790,00	CR ***

---

**Nilson Dias Castelano**

Coordenador (a) de Recursos Humanos - IBGC